



REPUBLIKA SLOVENIJA  
**MINISTRSTVO ZA PRAVOSODJE IN JAVNO UPRAVO**

DIREKTORAT ZA INVESTICIJE IN NEPREMIČNINE

Tržaška cesta 21, 1000 Ljubljana

T: 01 478 18 01

F: 01 478 86 49

E: gp.mpju@gov.si

www.mpju.gov.si

URAD VLADE ZA KOMUNICIRANJE

gp.ukom@gov.si

Številka: 010-531/2012/2

Datum: 6.12.2012

**Zadeva: Predlagam.vladi.si, predlog 3876-432: Parkirišča ob javnih ustanovah naj bodo javna - odgovor**

Zveza: Vaš dopis št. 092-432/2012/1 z dne 23.11.2012

V zvezi s predlogom, posredovanim z vašim dopisom, vam podajamo odgovor v tistem delu, v katerem ta sodi v pristojnost Ministrstva za pravosodje in javno upravo in sicer:

Strinjamo se s trditvijo, da so zgradbe in njim pripadajoči objekti, ki so zgrajeni ali kupljeni iz javnih sredstev v javni lasti. Nepremičnine in premičnine v javni lasti pa pod enakimi pogoji služijo zadovoljevanju potreb državljanov. Vendar te nesporne ugotovitve ne smemo razumeti dobesedno oziroma absolutno. Različni segmenti javnega sektorja zadovoljujejo potrebe posameznih skupin ljudi oziroma potrebe na določenih ožjih področjih, na primer na področju šolstva, zdravstva, sociale, javne varnosti in podobno. Za izvrševanje teh nalog javni sektor potrebuje tudi nepremično in premično premoženje, ki pa je namenjeno uresničevanju nalog na področju, za katerega je pristojna posamezna oseba javnega prava. Policijske postaje so tako na primer namenjene zagotavljanju javne varnosti in se v druge namene ne morejo uporabljati. Zato tudi ni možno sprejeti trditve, da je vse javno premoženje dostopno vsem državljanom samo zato, ker je pridobljeno iz javnih sredstev.

Upoštevanje današnji način življenja je vsaj v nekaterih primerih zagotavljanje določenega števila parkirnih mest nujno za uresničevanje nalog določene javne ustanove. Tako kot javni uslužbenci za opravljanje svojih nalog potrebujejo pisarniške in druge prostore, je vsaj v omejenem obsegu treba zagotoviti tudi določeno število parkirnih mest. Podrobneje ta vidik ureja Pravilnik o zahtevah za zagotavljanje neoviranega dostopa, vstopa in uporabe objektov v javni rabi ter v večstanovanjskih stavb (Uradni list RS, št. 97/03 in 77/09), ki sodi v pristojnost Ministrstva za infrastrukturo in prostor. Zato vam predlagamo, da ta del odgovora posredujete v dopolnitev še navedenemu ministrstvu.

Pri morebitnem odgovoru se sklicujte na številko dopisa in ga pošljite na elektronski naslov gp.mpju@gov.si.

S spoštovanjem,

Pripravil:  
Goran Šuler  
sekretar

Mojca Hren  
v.d. generalne direktorice